АКТЕР МАКАЛЕЙ КАЛКИН

ез сомнения, самый известный чудо-ребенок — это, конечно, Макалей Калкин, ставший мировой знаменитостью после комедии "Один дома". Лента стала суперхитом во всем мире, а ангельский ребенок, в одиночку сумевший разобраться с двумя бандитами, обосновался на обложках самых престижных журналов мира. С тех пор прошло уже десять лет. Макалей шесть лет как забросил актерскую карьеру, успел жениться и развестись, но его все равно помнят ребенком с расширенными от ужаса глазами и с прижатыми к щекам ладошками.

Родилась будущая звезда 26 августа 1980 года в актерской семье Кита Калкина и Патриции Бентрап. Причем имя ребенку дали почему-то в честь британского историка Томаса Бэбигтона Макалея. В семье было шесть детей, и все они с младых ногтей активно приобщались к актерскому искусству. Так, Макалей первые шаги на нью-йоркской сцене сделал уже в четыре года, а вскоре стал завсегдатаем реклам и телешоу. А развивать талант помогали интенсивные занятия в Школе американского балета.

В 1987 году Калкин получил свою первую роль в кино, но действительно заметили его только двумя годами позже — после роли в "Дяде Баке". Наконец, в 90-м Мак появился в видеоклиле Майкла Джексона и комедии "Один дома", сделавшей его суперзвездой в десять лет. За эту роль родители парнишки получили сто тысяч долларов, но это копейки по сравнению с тем, какие гонорары звездный ребенок стал получать после фильма. Теперь Мак

не работал меньше чем за 5—7 миллионов долларов.

Тем не менее уже тогда карьера Макалея резко пошла под гору. И дело не столько в том, что с возрастом парнишка стал меньше нравиться зрителям, сколько в чудовищном менеджменте его отца. Кит Калкин почему-то отвергал потенциальные блокбастеры и выбирал только те фильмы, в которых талант сына мог развернуться на полную катушку. В итоге ни одна из последующих лент Мака даже не приблизилась по популярности к "Один дома". Зато финальная смерть героя в "Моей девушке" вызвала целую полемику в американской прессе — психологи советовали изменить конец. потому что гибель обожаемого Макалея станет для миллионов американских детей слишком большим шоком. Финал все равно не изменили, более того, в следующем фильме — "Хороший сынок" — герой Макалея опять не дожил до конца.

Собственно, это и был для Калкина конец кинокарьеры. После 1994 года и в меру популярной комедии "Ричи Рич" он вообще пропал с экрана и появлялся разве что в колонках светских новостей. Сначала в связи с тяжбой родителей за опекунство, потом из-за брака и развода и, наконец, из-за пожара в нью-йоркском небоскребе. Тем не менее Мак до сих пор остается самым высокооплачиваемым киноребенком, а в 1993 году он был включен в список журнала Forbes — за два года подросток заработал 23 миллиона долларов.

-20 Mar - C. 23

